

ESTABLISHMENT OF AN INTERNATIONAL CHILDREN'S EMERGENCY FUND

CORRIGENDUM TO REPORT OF THE THIRD COMMITTEE

Rapporteur: Mrs. Aase LIONAES (NORWAY)

Page 4

The last sentence on page 4 should read:

"The school age child, infant mortality....."

Page 6

In the last paragraph after the word "represented" add the following sentence:

"The Third Committee approved the inclusion of Argentina and Byelorussian Soviet Socialist Republic to the Executive Board."

Page 6

In the list of countries on the Executive Board substitute Iraq for Iran.

Page 9

Include Argentina and Byelorussian Soviet Socialist Republic to the list of governments in paragraph 3 (c).
